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Ερωτήσεις 

Αφού αξιοποιήσετε κατάλληλα το λογισµικό, επιλέξτε τη σωστή απάντηση στις παρακάτω 
ερωτήσεις χωρίς την βοήθεια του λογισµικού:  

Ερώτηση Απάντηση 

pH>7. 

pH=7. 
Κατά την ογκοµέτρηση ισχυρού οξέος µε ισχυρή βάση, το pH του 
διαλύµατος στο ισοδύναµο σηµείο είναι: 

pH<7. 

pH>7. 

pH=7. 
Κατά την ογκοµέτρηση αγνώστου διαλύµατος  CH3COOH µε 
ισχυρή βάση, το pH του διαλύµατος στο   ισοδύναµο σηµείο 
είναι: 

pH<7. 

pH>7. 

pH=7. 
Σύµφωνα µε τα παραπάνω, κατά την ογκοµέτρηση αγνώστου 
διαλύµατος NH3 µε HCl, το pH του διαλύµατος στο   ισοδύναµο 
σηµείο είναι: 

pH<7. 

<7 

>7 
Κατά την ογκοµέτρηση αγνώστου διαλύµατος  CH3COOH µε 
ισχυρή βάση, το pH του διαλύµατος από την έναρξη της 
ογκοµέτρησης µέχρι το   ισοδύναµο σηµείο είναι: 

Αρχικά <7, µετά >7. 

<7 

>7 
Κατά την ογκοµέτρηση αγνώστου διαλύµατος  CH3COOH µε 
ισχυρή βάση, το pH του διαλύµατος µετά το ισοδύναµο σηµείο 
είναι: 

=7 

Ισχυρή 

Ασθενής 
Κατά την ογκοµέτρηση αγνώστου διαλύµατος µιας βάσης µε 
διάλυµα ισχυρού οξέος, το pH του διαλύµατος στο ισοδύναµο 
σηµείο είναι 5,2. Συνεπώς η βάση είναι … 

Χρειάζονται περισσότερα 

 


